小区居民拉铁链子占车位

舜玉居委会:将逐项进行清理改造



有的居民拉起铁链给自己占车位。 本报记者 王倩 摄



本报3月16日讯 最近,家住舜玉小区北区的姜女士很烦恼,楼下空地上一下子多了很多停车锁,"以前晚上回家看见有空车位就可以停车,但现在不行了,别人安了停车锁,即便是空着也没法停。"

记者来到姜女士所在的舜玉小区北区,在27号楼附近看到,楼前的树上都拉

着铁链子,零星地停了几辆车。一位住在 附近的老人告诉记者,这些铁链子都是 用来占车位的,"现在的车太多了,都乱 停放。"

实际上,不仅只有27号楼前存在占车位的现象。据小区居民介绍,整个小区都存在这种现象,并且占车位的工具也是五花八门,有的是用铁链子,有的更是用专业的停车锁。

在14、15号楼前,记者发现,这里占车位用的是停车锁,一个一米左右撑在地上的铁制三角支架,还带着一把锁。记者看到,整个楼前差不多每隔两三米就有一个停车锁,此时虽然只停了几辆车,

但是停车锁却都锁着。"虽然停车位很紧张,但是这样也很不安全,骑个自行车很容易被绊倒。"一位路过的居民说。

记者从舜玉小区居委会一名钱姓工作人员处了解到,小区确实是在进行改造调研,但具体结果还没出来。设想的是根据小区现实情况,首先建立分割式物业,然后再对包括道路、车位、供暖设施等一系列基础设施进行改造,但是项目现在还处于一个征询意见的阶段。

舜玉路街道办事处的一名工作人员 也表示,他们将会配合居委会共同处理 私占车位的问题。



甸柳一小南侧路口 因修路撤了摄像头

本报3月16日讯(记者 肖龙凤崔岩 实习生 王亚鹏) 甸柳 一小学生家长聂女士向本报反映,校门外南侧甸新东路与和平路交叉的十字路口没有摄像头,一些汽车随意行驶,带来安全隐患。交警部门表示,因和平路拓宽施工撤了摄像头,将根据施工进展和实际情况重新设置。

记者在甸柳一小南侧十字路口看到,除了学校在路边设的一处摄像头冲着路口外,十字路口4个角都有红绿灯,但没有摄像头。其中,十字路口西北和东北两个角都在施工,分别有深坑和渣土,用铁板等隔开,挤压了机动车道空间。东南角也有工作人员正在施工。

历下交警一位工作人员表示,确实是因为和平路拓宽施工把摄像 头撤了,等道路施工进展达到安装 条件后,将根据实际情况合理设置 摄像头。



老房子排水沟被埋

本报记者协调,双方握手言和



土堆高过院墙,张先生家里房屋受潮严重。 本报记者 任磊磊 摄

本报3月16日讯(记者 任磊磊 实 习生 朱文轩) "物流公司把我家排水沟给填埋了,一到下雨天屋里都是水。"近日,市民张先生致电本报称,自己位于泺口车站街老房子的排水沟被一公司给填埋了,导致房屋排水不畅。经记者协调,双方竟然是老相识,最终握手言和。

"我家老房子地势比较低,排水系统半年前被堵住了,排水非常不畅。"张先生告诉记者,这条排水沟连接着厨房,生活用水,院子里的雨水都得靠这条排水沟排出去。12日,记者来到现场看到,房屋院墙之外的一个大土堆垒得基本都赶上屋檐高了,人很轻松就能从土堆翻进院子里。因土堆把排水沟埋住了,整个屋子受潮严重,较低位置的墙体墙皮都已经脱落。

"当时我特别生气,就去找正在施工的人理论,工人说他们只是承包的一家

物流公司的场地,具体问题得去 找该物流公司。"无奈之下,张先生 只好去物流公司讨个说法,可多次前去 都没能见到物流公司的主事人,此事就 耽搁至今。

当天下午,记者和张先生来到物流公司。该公司的大股东于先生正巧在办公室。可没想到,两人一见面竟然发现是多年未见的老朋友。于先生表示,在施工前自己也不知道附近居民家里的排水沟位于物流公司前面场地的前侧,自己是为了方便运输,才将物流公司前面的场地推平,停放运输车辆。"推平场地剩下的沙土就这样堆到了老张家的东面,谁想到竟然把人家的排水沟给埋死了。"于先生解释自己在施工时正巧赶上出差,也就没跟张先生碰上面。

于先生称,会尽快安排工人将张先 生家的排水沟清理出来,将此事解决好。



化粪池外溢一月多

居民多次反映,污水还在冒



化粪池污水从下水道井盖流出。

字习生 刘甲 摄

本报3月16日讯(记者 李 飞 实习生 刘甲 王肖飞)

16日,有市民向本报反映,位于天桥区北闸子金泉小区院外的化粪池外溢,污水从下水道井盖溢出,给小区居民出行造成了诸多不便。"向相关部门反映过,但到现在问题也没有解决,污水还在往外冒。"市民程女士说。

"天马上就热起来了,这样下去怎么行,气味太难闻了。"16日上午,家住天桥区北闸子金泉小区1号楼的程女士告诉记者,自己居住的小区楼前化粪池井盖一直向外溢污水,都持续一个多月了。

随后,记者来到现场看到,在北闸子金泉小区1号楼一单元门前,三个化粪池井盖正不断地往外溢出污水,一直流到了小区外的街道上,恶臭扑鼻。

其中,1号楼一单元南侧的两个井 盖已经被土覆盖住,但其中一个井盖上 面的土被污水浸湿。北侧的两个井盖则 浸泡在颜色泛黄的污水里。从一单元往 北二十多米的狭长过道里形成了许多 小水洼。居民用几块砖头和木块在小水 洼里垫起了可行走的小路。

"去年也出现过这样的情况,但今年 更严重,给小区物业公司反映过,对方说 来修,但都过去一个多月了,还迟迟不见 人来。"居民周女士说,打物业公司电话, 要么没人接,要么说负责人不在。

程女士说,除了小区物业公司,居 民还向其他相关部门反映过,但到现在 问题仍然没有解决,污水还在往外溢。

记者随后来到小区物业公司,办公室里只有一名工作人员,他自称是收缴电费的,但不负责物业工作。他表示,因为是星期天,物业公司负责人没有上班,因此暂时没法对化粪池外溢的事情进行处理。